[bookmark: _GoBack]Benvolgut estudiantat, 
Fa pocs dies que ha començat un nou quadrimestre, de febrer a juny 2018, per aquest motiu us vull donar la benvinguda, us vull animar perquè aconseguiu tot el què us proposeu, i, finalment, em vull presentar com a tutor/tutora vostre/vostra.
Si accediu al vostre Expedient Acadèmic a e-secretària, podreu comprovar que aquest quadrimestre que tot just s’ha iniciat, continuo sent el vostre tutor/tutora a  l’EPSEVG.  
[ Paràgraf (a) o (b) a triar segons sigui tutor de la etapa inicia o final ] 
a) Aquest càrrec l’exerciré durant el temps que estigueu cursant assignatures dels quadrimestres Q1-Q4 (etapa inicial), és a dir, fins que tingueu superats els 120 crèdits de l’etapa inicial. 
b) Aquest càrrec l’exerciré durant el temps que estigueu cursant assignatures dels quadrimestres Q5-Q8 (etapa final), és a dir, des de que superats 120 crèdits fins el final dels vostres estudis al centre. 
[ Paràgraf opcional (c) per si voleu fer alguna reunió presencial ]
c) Per tal que ens puguem conèixer i us pugui explicar en què consisteixen les funcions d'un tutor, us emplaço a una reunió dijous que ve XX/0X /2018 a les 12:45 h a l'aula XXX de l'edifici principal. Us agrairia que em confirméssiu l'assistència. 
Per qualsevol cosa què em vulgueu consultar, em trobareu els XXXX a partir de les  XXXXX. De tota manera us agrairia molt que abans de la consulta m’ho confirméssiu amb un correu a xxxxxxx.xxxxx@upc.edu . 
Al campus d’Atenea, trobareu l’assignatura de “PLA D’ACCIÓ TUTORIAL”. Aquest serà l’espai de comunicació entre vosaltres i jo, el vostre tutor/tutora. També us hi deixaré anotat totes aquelles activitats o notícies que puguin ser del vostre interès.

Salutacions cordials
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