Acreditació dels estudis del màster MUESAEI 2019-2020, EPSEVG.

1. Composició del Comitè d’Avaluació Intern CAI.
En reunió d’equip directiu de l’EPSEVG de juliol de 2019 i s’acorda la composició següent del Comitè d’Avaluació Intern CAI per l’acreditació dels estudis del màster MUESAEI al 2020:
· El Director en tasques de presentació del centre i coordinador del CAI EPSEVG. Frederic Vilà.
· El Cap de la Unitat Transversal de Gestió que supervisa els serveis de suport a la formació (José Miguel Quiñones en la actualitat).
· El Sotsdirector Cap d’Estudis que coordina l’oferta formativa global i els aspectes de millora transversals en una visió de centre. Jose Antonio Román. 
· El Sotsdirector de Qualitat que facilita la generació i seguiment d’indicadors rellevants de les titulacions dins una eina de suport col·laborativa que permet elaborar la guia d’evidències. En absència d’aquesta sotsdirecció, assumeix les seves funcions el sotsdirector Cap d’Estudis, José Antonio Román.
· El Cap de la USIRE,  que gestiona l’obtenció de dades i el lligam entre l’Acreditació i el processos presents en el Sistema de Garantia Interna de Qualitat: Jaume Pérez, amb la col·laboració d’una persona de l’àrea de Qualitat, Francisco Miguel Muñoz, per ajudar en la elaboració de l’Autoinforme. 
· La Cap de la USD, que gestiona l’àrea acadèmica: M. Carmen Lucas.
· El Coordinador de la Titulació, que genera l’informe de seguiment de la titulació IST, i aporta pautes als plans de millora: Ramón Guzmán.
· Un representant dels Estudiants, que actua com a portaveu de l’estudiantat del MUESAEI. Es proposa l’estudiant membre de la Comissió de Titulació, i delegat del grup R10: José Pascual Chico Villlegas
· Dos professors representants dels dos departaments amb més pes als estudis, que siguin membres de la Comissió de Titulació, es proposa els següents: 
1) Departament d’Enginyeria de Sistemes, Automàtica i Informàtica Industrial ESAII 707: Cristòbal Raya.
2) Departament d’Enginyeria Electrònica EEL 710: Rafael Ramón Ramos.



2. Calendari de treball.
Es planifiquen les següents accions on intervenen el Comitè d’Avaluació Intern CAI i la Comissió de Titulació del MUESAEI, i els òrgans de govern del centre (CP, JE). L’Autoinforme final serà aprovat per la Junta d’Escola el 12 de desembre de 2019.
· 27 de setembre de 2019, a les 10.30h. 1) Constitució del Comitè d'Avaluació Intern CAI del MUESAEI en el procés d'acreditació del màster. 2) Calendari de treball i repartiment de tasques entre els membres del CAI per la elaboració de l'Autoinforme d'Acreditació del màster (CAI).
· Octubre 2019: Seguiment curs acadèmic 2018-19.  Pla de millora 2018-2019. Aportacions i actualització de millores als informes de seguiment del Centre/Titulació (IST) i per l’Autoinforme (CT – MUESAEI) 
· Octubre 2019. Preparació de les evidències. Selecció d’assignatures (la farà el CAE i ens ho comunicarà el GPAQ). Lligam entre memòries verificades i estat actual dels plans d’estudi de la titulació. Actualització/Elaboració del pla de millora. Elaboració de l’Autoinforme inicial (CAI).
· 15 novembre: Termini lliurament al GPAQ Autoinforme inicial (Cap d’Estudis).
· 21 novembre 2019: Informació Autoinforme inicial enviat al GPAQ (CP).
· 27 nov. al 4 desembre: Incorporació de comentaris rebuts del GPAQ (CAI). 
· 5 des. al 11 desembre: Audiència publica
· 12 desembre 2019: Aprovació de l’Autoinforme final (JE)

Sigles:
CAI – Comitè d’Avaluació Intern.
CAE – Comitè d’Avaluació Extern.
GPAQ – Gabinet de Planificació, Avaluació i Qualitat de la UPC.
CT – Comissió de Titulació
CP – Comissió Permanent
JE – Junta d’Escola
IST – Informe de Seguiment de la Titulació.
AQU – Agència per la Qualitat del Sistema Universitari de Catalunya



El Sotsdirector Cap d’Estudis de l’EPSEVG, 2/10/2019
Acord de l’Equip Directiu, setembre de 2019
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